

МИНИМАЛИЗМ КАК СТИЛЬ В ОДЕЖДЕ

**ВЫПОЛНИЛИ: ЛУШНИКОВА ВЕРОНИКА И
КОРОСТЕЛЁВА СОФЬЯ**

ОСОБЕННОСТИ:

Минимализм отличается своей сдержанностью и утонченным вкусом. Он исключает яркие и насыщенные цвета, многослойность и дополнительный декор. Поклонники этого стиля подбирают вещи, обладающие четкими силуэтами и высочайшим качеством. Одежда в таком простом и элегантном стиле производится из натурального сырья. По этой причине она выглядит очень свежо и естественно, и прекрасно держит форму.



ОДЕЖДА

В этом сезоне на пике популярности находятся вещи, лишенные любых объемных элементов. Лишними будут рюши, воланы и складки любых размеров. Не стоит облачаться в наряды, дополненные разнообразными принтами, блестящими изображениями и надписями.



ОБУВЬ

Обувь играет очень важную роль в создании стильного образа. Она должна подходить по цвету и стилю к одежде. Рекомендуется выбирать экземпляры, изготовленные из натуральных материалов, так как более дешевое сырье не прослужит долго. Выбирая гармоничную обувь, откажитесь от изделий с бантами стразами и другими подобными элементами. Но зато в образе отлично будут смотреться модели, объединяющие в себе несколько различных оттенков. Вполне допустимы и блестки.







